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ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ I
MÔN: TOÁN - LỚP 5
ĐỀ SỐ 3
Phần I: TRẮC NGHIỆM
Câu 1: Viết số thích hợp vào chỗ chấm :
a) Một vườn có 500 cây, trong đó có 300 cây xoài và 200 cây nhãn.

Vậy tỉ số giữa cây xoài và cây nhãn trong vườn là : 
b) 
Tỉ số trên được viết dưới dạng số thập phân là :  
c) 
Tỉ số trên được viết dưới dạng tỉ số phần trăm là :  
Câu 2: Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng :
	Trong các số 512,37 ; 439,25 ; 735,49 ; 627,54 có chữ số 5 ở hàng phần trăm là :
	A. 512,37		B. 439,25		C. 735,49 		D. 627,54 
Câu 3: Đánh dấu x vào ô trống sau kết quả đúng :

	. Số thích hợp viết vào chỗ chấm là :




	 		 		 		 
Câu 4: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống :
	Nước biển chứa 2,5% muối ăn, biết một lít nước biển cân nặng 1,026 kg.
	Vậy trong 100 lít nước biển có số gam muối là :




	a)  	b)  	c)  	d)   
Phần II: TỰ LUẬN
Câu 1: Tính:

	 

	 

Câu 2: Tìm x biết:  
	
	
	
	
	 
Câu 3: 
a) Tìm một số biết: 70% của nó là 98.
b) Tính 34% của 54. 
Bài giải
a) 	
b) 	
Câu 4: Tổng độ dài đáy và chiều cao của một hình tam giác là 26,8 m; Chiều cao ngắn hơn cạnh đáy 2,8 m. Tính diện tích hình tam giác đó.
Bài giải
	
	
	
	
	
	
[bookmark: _GoBack]Câu 5: (Dành cho học sinh giỏi)
	Tìm một số biết rằng giảm số đó 3,6 lần, được bao nhiêu lại tăng lên 16,6 lần thì được kết quả là 47,31.
Bài giải
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